

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РЕГИСТРАЦИОННОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

лекарственного препарата для медицинского применения

Номер регистрационного удостоверения:	ЛП-003003
Дата регистрации:	25.05.2015
Дата переоформления регистрационного удостоверения:	выдано впервые
Регистрационное удостоверение выдано:	со сроком действия 5 лет
Наименование и адрес юридического лица, на имя которого выдано регистрационное удостоверение:	Государственное бюджетное учреждение Республики Коми "Главное управление материально-технического обеспечения здравоохранения Республики Коми" (ГБУ РК "ГУМТОЗРК"), Россия 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Колхозная, д. 40/30
Торговое наименование лекарственного препарата:	Кислород медицинский газообразный
Международное непатентованное наименование или химическое (группировочное) наименование лекарственного препарата:	Кислород
Лекарственная форма, дозировка (-и):	газ сжатый
Состав лекарственного средства (качественный и количественный состав де	йствующих и вспомогательных веществ):
кислород 100%	
Формы вынуска (лекарственная форма, дозировка, первичная упаковка, количество лекарственной формы в первичной упаковке, количество первичной упаковки в потребительской упаковке, комплектность):	газ сжатый (баллон) 0.31/1.56/6.24 м ³ х 1
Условия отпуска:	Для специализированных лечебных учреждений, кабинетов физиотерапии
Реквизиты нормативной документации:	ЛП-003003-250515



Страница 2 регистрационного удостоверения № ЛП-003003

Названия и фактические адр <mark>еса производственных площадок, учас</mark> твующих в процессе производства лекарственного препарата, с указанием этапа производства:	
Производство готовой лекарственной формы	Государственное бюджетное учреждение Республики Коми "Главное управление материально-технического обеспечения здравоохранения Республики Коми" (ГБУ РК "ГУМТОЗРК"), Россия
167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Маркова	, д. 1/7
Первичная упаковка	Государственное бюджетное учреждение Республики Коми "Главное управление материально-технического обеспечения здравоохранения Республики Коми" (ГБУ РК "ГУМТОЗРК"), Россия
167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Маркова	, д. 1/7
Вторичная/потребительская упаковка	Государственное бюджетное учреждение Республики Коми "Главное управление материально-технического обеспечения здравоохранения Республики Коми" (ГБУ РК "ГУМТОЗРК"), Россия
167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Маркова	., д. 1/7
Производитель (Выпускающий контроль качества)	Государственное бюджетное учреждение Республики Коми "Главное управление материально-технического обеспечения здравоохранения Республики Коми" (ГБУ РК "ГУМТОЗРК"), Россия

Первый заместитель Министра

167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Маркова, д. 1/7



И.Н. Каграманян

